

短新闻

主动交出越野车

通讯员 慕煊

本报讯 被执行人因家属重病需前往外地陪同治疗,平阳县法院执行法官秉持善意执行理念,在与申请人协商后,同意暂缓案件执行。近日,被执行人主动将路虎越野车开到法院拍卖处置。

宋某和游某一直保持生意往来。2021年2月,双方对账确认,宋某尚欠游某116730元货款未付,宋某出具一张欠条,承诺一年内偿还完毕。但过了期限,宋某依然没有还款。游某遂将宋某诉至法院。法院判决宋某偿还游某货款116730元及利息损失。

因宋某未履行法院生效判决,游某向法院申请强制执行。法官联系宋某后,他主动来法院申报个人财产,称自己没有收入来源,名下仅有一辆2014年生产的路虎越野车。经财产查询及申请人核实,宋某申报的财产状况基本属实。

随后,宋某说明了自己的难处,其妻子身患重症,需到外地治疗,自己不仅要凑医药费,还要在妻子身边陪护,希望法院能给予宽限期,并提供了相关医疗证据。法官核实后,在征得申请人同意的情况下,决定给予宋某3个月的宽限期。在此期间,宋某可根据需要,合理使用其名下车辆,回平阳后再向法院交车。

2个月后,宋某回到平阳,当天就主动联系法官,“我把车整理一下,明天就开到法院。”第二天,宋某按约将车开至法院,并办理交接手续。法官在平阳“云执车”平台发起协作申请,由司法数字服务站对车辆进行保管、检查、出具检测报告、清洗等,并快速在网上发起评估,待结果出来后即可挂网拍卖,所得拍卖款将用于支付执行款。

执行跑出“加速度”

通讯员 陈依涵

本报讯 近日,四名当事人走进瑞安市法院,向该院执行局副局长鲍斌慧送上致谢锦旗。

2016年前后,蔡某分别向金女士、项女士、唐先生、唐女士借款,并出具欠条,但一直未按约偿还,人还消失了。2022年3月,四人陆续将蔡某诉至瑞安法院,该院分别判决蔡某偿还金女士等四人借款本金及利息共计400万元。后因蔡某一直未履行,7月1日,金女士等四人到瑞安法院执行局申请强制执行。

“我们知道有关蔡某的财产线索!”金女士等人着急地说。原来,被执行人蔡某名下位于杭州市余杭区的不动产已被余杭法院首封处置完毕,拍卖得款2215万元,即将分配案款。按正常流程,立案后,执行干警将进行财产查控,掌握涉案财产具体情况后再分流进入下一步执行流程,一般需7天左右时间。考虑到案情特殊、时间紧迫,负责该案的鲍斌慧决定在案件进入查控流程的同时提前介入。他立即联系余杭法院,对接参与分配事宜,并于立案当日作出参与分配函发送给对方。

7月5日,余杭法院作出分配方案后,鲍斌慧立马联系金女士等四人,顺利参与分配。从立案到结案,不到一个月时间,金女士等四人按比例实现各自部分债权共计130余万元。

图说平安

送上中秋祝福

9月7日,湖州市南太湖新区消防救援大队联合湖州市第一幼儿园消防志愿者,深入凤凰二社区独居老人等重点人员家中,了解他们的生活和身体健康状况,并送上中秋祝福。

通讯员 顾佳蓓



暖心护航开学

近日,浙江农林大学暨阳学院迎来4000多名新生。诸暨市城东派出所民警深入校园,开展反诈宣讲、校园巡逻,护航开学季。自暨阳学院与诸暨市公安局侦查(反诈)中心、城东派出所成立“安全教育共同体”以来,城东派出所常态化开展安全教育进校园活动,帮助学生规避各类风险,及时处理学生求助,筑牢校园安全屏障。

通讯员 陈巧琪 蒋建飞



筑牢安全屏障

近日,开化县公安局杨林派出所主动融入学校,开展反诈、交通安全、消防安全等知识宣传。民警通过剖析身边案例、视频宣讲、有奖问答等,强化学生的安全意识。

通讯员 毛爱国



堵上消防漏洞

近日,湖州市吴兴区消安委实体化办公小组对东林镇青山工业园区内部分企业开展督导检查,发现浙江杭振锅炉有限公司、浙江杭茂锅炉部件工贸有限公司等企业存在部分车间内使用泡沫彩钢板、消防设施未落实月检查制度等消防安全隐患,立即责令限期整改。

通讯员 沈燕斌



平安点滴

织密防护网

通讯员 吴珍珍 陈强

本报讯 连日来,天台县公安局城西派出所组织民警进校园开展普法宣传,通过真实案例引导师生增强安全意识。

该所落实“护校安园”专项行动,组织民警深入校园及周边排查安全隐患,对辖区各中小学、幼儿园安全管理制度及安全设施进行全面检查;设立“护学岗”,安排专人在重点时段开展治安巡逻,护送学生安全有序过马路;加强对校园周边网吧、娱乐场所、文化用品商店等经营场所的管理检查;组织开展“开学第一课”、法治讲座和反诈宣传、发放“致家长一封信”等活动,筑牢安全防线;强化校园内部安全检查,落实学校门卫和保安员岗位职责,做好人员、车辆出入登记等工作。截至目前,该所共出动警力100余人次。

隐患大排查

通讯员 陈文青

本报讯 近日,义乌市消防救援支队联合属地镇街组成消防服务队,对月饼生产经营企业进行检查指导,发放宣传手册,督促落实消防安全措施。

“灭火器要保持完好有效。”“月饼包装纸箱不要放在通道上。”“晚上下班要及时关闭电源开关”……检查人员先后检查了生产车间、配电房、疏散通道,询问在岗员工消防知识掌握情况,对生产过程中遇到的消防安全重点难点问题进行指导,督促其严格执行消防安全各项管理规定,确保生产安全。

“三喇叭”反诈

通讯员 连笑笑

本报讯 今年以来,温岭市公安局新河派出所以“大喇叭定时响、小喇叭随时响、微喇叭时时响”开启全时空反诈宣传模式,提升群众识骗防骗能力。

该所通过村村响广播,每天早、中、晚三个时段播放反诈宣传音频,让村民接收反诈知识;网格民警每天带着小喇叭,利用广场活动、群众纳凉等时机,随时随地开展小班化精准反诈宣传;该所利用微信群信息秒级发送、秒级响应的特点,通过“线上微喇叭”在微信群中发送反诈最新讯息和辖区诈骗警情,帮助群众提高反诈“免疫力”。

获评“一星级”

通讯员 马佳佳

本报讯 近日,绍兴市上虞区消防救援大队被全国创建青年文明号活动组委会评为“一星级全国青年文明号集体”。

去年以来,该大队累计开展马蜂窝处置、抽水送水、清扫社区、协助社区物资配送等志愿服务活动300余次,成功处置超强台风“烟花”、“5·31”美诺华火灾扑救等急难险重任务,并主动投身疫情防控阻击战,先后荣立集体三等功2次、集体嘉奖1次、个人三等功33人次,多次获评省、市级青年文明号。